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1. Betragt matricerne

A =

7 −1 2

2 3 6

0 3/2 1/4

 og B =

[
2 3 −4

3 1 −1

]
.

Udregn de af matrixprodukterneABogBAsom giver mening.

2. Betragt følgende matrix

C =

1 1 2

1 2 4

2 −5 2

 .

a) Vis, atC har en invers matrix, og udregnC−1.

b) Løs matrixligningerneCTX = K ogYCT = K, hvor

K =

 1 2 4

−3 2 0

−1 −1 2

 .

Er X = Y?

Teorispørgsm̊al:
Diskuter de vigtigste regneregler for matricer, herunder for sammenhængen mellem lineære

transformationer og matricer.


